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Uréete tecnu k¥ivky dané predpisem
f(t) = (2cost + cos3t.sin 2t. t)

v bodé t:%.
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P¥iklad
Na k¥ivce f(t) = (t, t. t>) najdéte takovy bod, Ze jim prochazejic
te¢na je rovnobézna s rovinou x + 2y +z = 1. Q
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P¥iklad

Vypottéte limitu funkce f(x,y) = (x + y) sin %sin}% v bodé (0,0).
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Ptiklad

Vypottéte limitu funkce f(x,y) = 77> v bodé (0,0).
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Priklad

Vypoctéte limity nebo dokaZte jejich neexistenci.

'nxy- — LL“"\ s\\'\ ,(-3 __a =.O

a) lim(x y)—(00) =%
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myo X,y J=7(00,00) s
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Existuje-li limita

1
lim — (f(x7..... XE 1 X X x¥)—f(xg..... x")) .
t—)Cll'((l' :—1\\.- \(XH:‘I.L n) (1 n))
\
fikame, Ze funkce f : E, — R ma v bodé& [x7,....x}] parcidlni
ttiﬁrrfvacf podle proménné x; a znakime £ (x7",....x;) (pfFip.
/
B (X5 - - -» %) nebo £ (x7, ..., xr)).
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Funkce definovana predpisem

f(x,y) = <Y

mimo po&atek a f(0.0) = 0, ma v polatku vSechny smérové
derivace nulové, pritom zde neni spojita (nebot p¥i konvergenci
,po rlznych parabolach” dostavame rizné limity).
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